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PARTIE ADMINISTRATIV E

ORDRES DU JOU R

CONSEIL D'ADMINISTRATION
Séance du Mardi 14 Janvier, à 20 h . 30

1° Vole sur l'admission de :

Mue Gindre (Suzanne), 359, rue Saint-Mariiu, l'avis (3 e ), parrain s
MM. D r Bonnainour et I1 . Gindre .— M. MOugenot (Maurice), 28, rue Villon ,
Lyon-Monplaisir, parrains MM . Gabier et Pitton . — M. Turriu (J .), 30, quai
de Serin, Lyon, parrains MM . .Iosserand et D r ]3onn :uuour . -- Muc ]3er-
thoin (O .), 26, quai de la Guillotière, Lyon, parrains MM. Néticn et Desvignes .
— D r Callot (Pierre), médecin du Dakar-Niger, Toukoto, Soudan (A . O. F .) ,
Parosilologie, Entomologie, parrains MM. D r Iliel et Guam«.
2° Nomination du Bureau.
3° ].apport du Secrétaire général sur le mouvement do la Société .
40 Questions diverses .

SECTION D'ANTHROPOLOGIE, DE BIOLOGI E
ET D'HISTOIRE NATURELLE GÉNÉRALE

Séance du Samedi 11 Janvier, à 17 heure s

10 Installation du Bureau.
2° M. Mouncus (de Marseille), — Notes zoologiques .
3° D e BONNAMOUR . — Présentation et analyse du livre du Professeur 11ouLL :

« Les Poissons des eaux douces » .
4° M . MLaciER .

	

De l'emploi des fientes dans la médecine populaire du
xviri e siècle .



SECTION BOTANIQU E

Séance du Lundi 13 Janvier, à . 20 h. 30

1° Installation du Bureau .
20 Mue MEYER. — Hormones et végétaux .
30 M. REVOL. — Le Juniperus Thurifera .
40 Dr Box\Amoun. — Notes sur les explorateurs lyonnais Poivre, Sonnerai . ,

Commerson, d 'après la Notice historique de M. A. LACnoIx, sur le s
membres et correspondants de l 'Académie des Sciences ayant tra-
vaillé dans les colonies françaises des Mascareignes et de . Madagasca r
au xvul° siècle et au début du xixe .

SECTION ENTOMOLOGIQUE

Séance du Mercredi 15 Janvier, à 20 h . 30

1° M. VASSAL (de Paris) .— Sur des aberrations de Papillons capturés à
Nonancourt (Eure) .

2° M. VASSAL. — Quelques-procédés pour la préparation des Microlépidop-
tères .

3 0 M. JACQUET . — Présentation de Harpalus tardus Parz . var . Jacqueti Puel ,
de Mont-Genèvre (Hautes-Alpes) .

SECTION MYCOLOGIQU E

Séance du Lundi 20 Janvier, à 20 heure s

10 Installation du Bureau.

	

-
20 M. DunoussAY . — Parasitisme, saprophytisme et symbiose .
3 0 Questions mycologiques diverses .
4° Présentation de champignons .

RAPPORT ANNUEL DU PRÉSIDEN T

MES CnEnS COLLÈGUES ,
L'article 8 de nos nouveaux statuts nous fait une obligation de commu-

niquer à tous nos membres le rapport annuel sur la marche de notre Société I.
1935 a été une année assez dure . D ' une part, la crise freine le recrutement ;

d 'autre part, mille difficultés entravent nos collègues étrangers lorsqu ' ils
veulent payer leur cotisation. Dans plusieurs grands pays, il est devenu à
peu près impossible de se procurer 20 francs français et de les exporter !
Ce ne sont que règlements, interdictions, offices de compensation, etc . Chaqu e
jour, les nations s ' isolent un peu plus étanchément de leurs voisines et c ' es t
un beau paradoxe que cet emmurement volontaire de chacun à une époque

Ces statuts seront publiés lorsque le Conseil d'État les aura définitivement approuvés .
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où les moyens de communication permettent de faire le tour de la terre en
quelques jours et de traverser l'Europe en quelques heures .

J ' insiste ici auprès de nos collègues étrangers pour qu ' ils se conformen t
aux avis de notre Trésorier et s ' efforcent de se libérer par tous les moyens ,
car nous tenons à eux, car la diffusion de ce Bulletin dans cinquante-trois pays
constitue un service de liaison entre naturalistes, à l 'utilité duquel nous
croyons trop pour accepter d ' y renoncer .

Malgré toutes ces difficultés, notre effectif s ' est maintenu, mais il faudr a
nous aider, mes chers . collègues, et canaliser vers nous tous ceux qui, dan s
votre entourage, s ' intéressent aux sciences naturelles, si vous voulez que nou s
puissions vous en dire autant l ' an prochain .

Nos séances, cours publics, conférences, excursions et expositions, ont e u
lieu suivant le programme tracé, grâce à une admirable union de bonne s
volontés .

Nos Annales ont paru en mai, sous la forme d 'un important volume de
270 pages . Dès maintenant, nous mettons en chantier le volume suivant ,
qui vous parviendra encore plus tôt que l 'an dernier, en mars ou avril . 1 1
contiendra sans doute, une moitié de la liste des membres avec leur adresse .
Cette liste, très utile pour nous mettre tous en rapport les uns avec les autres ,
ne saurait être supprimée plusieurs années de suite sans inconvénients et ,
par ailleurs, elle est trop longue (Dieu merci!) pour être publiée en une seul e
fois . Il s 'agit, en effet, d 'une dépense de plusieurs milliers de francs. A ce
propos, puis-je vous rappeler que la rubrique « Dons pour nos Annales » es t
toujours — et un peu plus que jamais — très largement ouverte ? Nou s
n 'avons de ressources qu 'autant que vous nous en fournissez, mes cher s
collègues, et nous ne pouvons vous rendre que ce que vous nous donnez ,
songez-y !

Enfin, notre demande de reconnaissance d'utilité publique est en bonn e
voie . Peut-être pourrons-nous vous annoncer, au cours de 1936, qu ' elle a
abouti .

Votre Société est, vous le voyez, pleine de vie . Elle le demeurera si chacun
y contribue .

M . JOSSERAND .

UN NOUVEAU GROUPE DE COLÉOPTÉRISTES

Un nous prie d'annoncer la création d'un nouveau groupement : l'Asso-
ciation des Coléoptéristes de la Seine, dont le siège social est à Paris, 45 bis, rue
de Buffon, au Laboratoire d ' Entomologie .

Le Bureau en est ainsi composé : Président, D r E . de SAINT ALBIN ; vice -
président : A. RAYMOND ; secrétaire : J . JARRIGE ; trésorier, A . YALLcUIEF.

Les séances ont lieu le premier et le troisième mardi de chaque mois .
Les membres de la Société Linnéenne, de passage à Paris, sont toujour s

cordialement invités à assister aux réunions .

DONS

Le Professeur E . RomAN nous a versé 500 francs comme contribution à
nos Annales.

Nos remerciements.


